



ROMÂNIA
JUDEȚUL GIURGIU
PRIMĂRIA COMUNEI DAIA

Comuna Daia, județul Giurgiu, șos. București, nr.180, tel/fax: 0246244085, e-mail: contact@primaria-daia.ro, CUI 5123675

**Proces-verbal
al ședinței extraordinare din data de 14.07.2022**

Încheiat astăzi, 14.07.2022 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Daia, care se desfășoară la sediul Căminului Cultural al comunei Daia, domnii consilieri fiind convocați prin dispoziția nr.188/13.07.2022.

Participă de drept primarul și secretarul general al comunei Daia.

Doamna președinte de ședință, Ștorobăneanu Cristina, anunță faptul că ședința este legal constituită, fiind prezenți 10 consilieri din cei 11 în funcție și anume: Bolintiș Alina, Ghidănac Fănel, Ștefan Ion, Tudorache Marin, Voinea Georgeta, Drăgănescu Costel, Zlotea Ilie, Ștorobăneanu Cristina, Ivan Petre, Buzică Mihai.

Absent nemotivat Iordache Nicolae.

Doamna președinte de ședință Ștorobăneanu Cristina: Bună ziua domnilor consilieri. Declar ședința deschisă.

Doamna secretar general: Supunem la vot procesul-verbal al ședinței consiliului Local Daia din 29.06.2022.

Doamna secretar general: Aveți amendamente sau mențiuni, domnilor consilieri?

Domnul consilier Buzică M.: Doamna secretar, să nu mai treceți "puncte puncte" la ce vorbesc eu.

Doamna secretar general: Am trecut aceste semne de punctuație acolo unde nu ați terminat fraza sau acolo unde nu s-a înțeles ce ați spus.

Supunem la vot procesul verbal din data de 29.06.2022.

Cine este PENTRU? ÎMPOTRIVA? ABȚINERI?
S-a votat în UNANIMITATE

Doamna președinte de ședință Ștorobăneanu Cristina: Supunem la vot ordinea de zi.
Aveți amendamente sau mențiuni, domnii consilieri? Supunem la vot.

Cine este PENTRU? ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI?
S-a votat cu 9 voturi pentru și 1 abținere (Ștorobăneanu Cristina)

Doamna președinte de ședință Ștorobăneanu Cristina: Se dă citire punctului nr.1 al ordinii de zi:
Punctul 1: Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici, actualizați pentru obiectivul de investiții „Reabilitare/Modernizare și construire grup sanitar, centrală termică, împrejmuire și amenajare curte pentru Școala Gimnazială nr.1 din comuna Daia, județul Giurgiu”

- inițiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN FLORIN
- avizul comisiei juridice și apărarea ordinii publice;
- avizul comisiei economice, dezvoltare regională și integrare europeană;
- avizul comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială;
- avizul comisiei de amenajarea teritoriului, urbanism, investiții;

Domnul consilier Ivan Petre: De ce mai facem altă școală, dacă mai avem una la Daița? Ați făcut-o pe aia și acum o mai faceți și pe asta. Cine mai învață în ele, că nu mai avem copii.

Doamna președinte de ședință Ștorobăneanu Cristina: Am renovat școala de la Daița pentru că timp de trei ani nu aveam unde să ne desfășurăm activitatea de învățământ. Pe de altă parte, dacă s-a început o investiție, aceasta trebuie terminată.

Doamna președinte de ședință Ștorobăneanu Cristina: Supunem la vot.

Cine este PENTRU? ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI?
S-a votat cu 9 voturi pentru și 1 abținere (Ștorobăneanu Cristina)

Nemaifiind alte discuții doamna președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat procesul verbal în 2 exemplare.

**Președinte de ședință,
ȘTOROBĂNEANU CRISTINA**

**Secretar general,
PANAITESCU NICOLETA**